

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 03/2024 – ESPP-CFRH CREDENCIAMENTO DE DOCENTES DOS MÓDULOS TEÓRICOS, ORIENTADORE(A)S DE TRABALHO DE CONCLUSÃO E COORDENADORE(A)S PEDAGÓGICO(A)S LOCAIS DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENFERMAGEM OBSTÉTRICA – POLOS CURITIBA E MARINGÁ**

A **DIREÇÃO INTERINA DA ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO PARANÁ**, no uso de suas atribuições, resolve retificar o Edital ESPP/CFRH Nº03/2024, conforme discriminado:

**- No Art. 8º:**

**Onde se lê:**

**Art. 8º** O Credenciamento de candidato(a)s a docentes do Curso de Especialização em Enfermagem Obstétrica será aberto a partir da data de publicação deste edital e se estenderá até 17 de abril de 2024

**Leia-se:**

**Art. 8º** O Credenciamento de candidato(a)s a docentes do Curso de Especialização em Enfermagem Obstétrica será aberto a partir da data de publicação deste edital e se estenderá até **21 de abril de 2024**.

**- No Art. 9º, inclusão do § 5º:**

**Leia-se:**

**§ 5º.** Na existência de vagas remanescentes, estão poderão ser preenchidas pelo(a)s candidato(a)s aprovado(a)s e selecionado(a)s, de acordo com a classificação (por nota ou média de notas).

**- No Art. 11:**

**Onde se lê:**

**Art. 11. Requisitos obrigatórios** dos(as) candidatos(as) a docente e coordenador(a) local:

- VI. **Coordenador(a) Pedagógico(a) Local** - ter formação em nível superior na área de enfermagem com pós-graduação em Enfermagem Obstétrica **E** Mestrado na área da Saúde ou Educação.

**Leia-se:**

**Art. 11. Requisitos obrigatórios** dos(as) candidatos(as) a docente e coordenador(a) local:

- VI. **Coordenador(a) Pedagógico(a) Local** - ter formação em nível superior na área de enfermagem com pós-graduação em Enfermagem Obstétrica **OU** Saúde Materno-infantil **E** Mestrado na área da Saúde ou Educação.

**- No Art. 22:**

**Onde se lê:**

**Art. 22.** Este edital e suas referidas etapas seguem o calendário a seguir:

ETAPAS	DATAS
Credenciamento/inscrição de candidato(a)s	18/03/2024 a 17/04/2024
Homologação das inscrições	22/04/2024
Recursos da homologação das inscrições	23/04/2024
Banca Examinadora (Análise dos Currículos)	24 a 26/04/2024
Resultado Preliminar	29/04/2024
Recursos do resultado preliminar	30/04/2024
Resultado Final e Convocação	06/05/2024
Reunião técnico-pedagógica virtual com o(a)s docentes e coordenadore(s) selecionado(a)s	09/05/2024 às 19h00

**Leia-se:**

**Art. 22.** Este edital e suas referidas etapas seguem o calendário a seguir:

ETAPAS	DATAS
Credenciamento/inscrição de candidato(a)s	18/03/2024 a 21/04/2024
Homologação das inscrições	22/04/2024
Recursos da homologação das inscrições	23/04/2024
Banca Examinadora (Análise dos Currículos)	24 a 26/04/2024
Resultado Preliminar	29/04/2024
Recursos do resultado preliminar	30/04/2024
Resultado Final e Convocação	06/05/2024
Reunião técnico-pedagógica virtual com o(a)s docentes e coordenadore(s) selecionado(a)s	09/05/2024 às 19h00

Curitiba, 16 de abril de 2024.

  
**Solange Rothbarth Bara**  
Diretora Interina ESPP-CFRH